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Щодо надання інформації

Шановний пане Антону!

На Ваш запит щодо вакантних посад Східне міжрегіональне головне 
управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів 

та захисту споживачів на державному кордоні (далі Міжрегіональне головне 
управління) повідомляє.

Міжрегіональне головне управління є територіальним органом 

Держпродспоживслужби, яке утворено шляхом ліквідації Придніпровської, 
Донецької та Південної регіональних служб державного ветеринарно-
санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті 
(Положення затверджено наказом Держпродспоживслужби від 13.11.2020 за 
№760). 

Основне завдання - реалізація повноважень Держпродспоживслужби  у 

сфері ветеринарної медицини та безпечності харчових продуктів на території 
Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Луганської,  Полтавської, 
Харківської областей.

Штатним розписом передбачено 261 штатну одиницю проти 427 у 

попередніх 3-х регіональних службах (скорочено біля 40% посад).
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Відповідно до Порядку призначення на посади державної служби на період 

дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом 

SАRS-СоV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                    

22 квітня 2020 року № 290 (із змінами), проведений добір персоналу на період 

дії карантину шляхом укладення контракту про проходження державної служби, 
призначені на вакантні посади працівники розпочали свою діяльність, 

починаючи з 01 січня 2021 року. 
У теперішній час, відповідно до Закону України від  23 лютого 2021 року

№ 1285-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення 

проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань 

державної служби»,  проводяться конкурси на посади, які зайняті за контрактом 

на період дії карантину, та на вакантні посади державної служби. 
У структурі Міжрегіонального головного управління передбачено 

управління організаційно-господарського забезпечення, яке очолює начальник 

управління – державний службовець категорії «Б».

Інформація щодо вакантних посад у розрізі структурних підрозділів 

Міжрегіонального головного управління додається на 2-х аркушах.

З повагою

Начальник Віталій ПАРАЩЕНКО

Олена МАКАРОВА (066) 601 21 02


